
Cannes

François ISSALY & Julien PICHON • Commissaires - Priseurs Associés

Samedi 6 novembre 2010



Ventes en préparation Décembre 2010

1- Art d’ Asie-Art de la Chine
(bronzes-jades-porcelaines)

Vous pouvez dès à présent
déposer vos objets à l’étude 

Renseignements 
04 93 39 01 35

Envoyer vos photos 
par courrier ou courriel sur

j.pichon@issaly-pichon.com
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Journée d’expertises 
gratuites 

lundi 8 novembre 2010
En présence de M. Pierre Ansas  

expert  Extrème –Orient  
de 10h à 18h

2- Jules Verne Collection Hetzel 
vente de livres anciens et modernes suivie d’une vente classique 
(bijoux –objets d’art-tableaux et bel ameublement)
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François ISSALY & Julien PICHON  Commissaires - Priseurs Associés

Cannes

BELLE VENTE CATALOGUÉE DU 6 NOVEMBRE 2010

Collection de Monsieur L. bel ameublement d’un appartement de la Californie à Cannes

A 14h15 : Bijoux dont diamant 2.30 cts – alliances américaines – Orfèvrerie – Porcelaines Faïences 
Bronzes – Objets d’Art – Dessins et tableaux anciens – Art moderne et contemporain  
Bel ameublement d’époque XVIIIème et XIXème siècle – Arts décoratifs du XXème siècle – Tapis.

Artistes par ou d’après :
Abei l le – P. Aïzpir i  – A. Appian – E. d’Apvri l  – H. Aurrens – Baguès – Beaumont 
E. Bellini – L. Berthommé – E. Blondel - Bofill – A. Bouvier – L. Boulier - B. Buffet – H. Camos
Carrier.Bel leuse – P. Celice – Cel l ini – César – M. Chagall – A. Cor tes – S. Dali 
A. Derain – L.J. Dideron – Diera – E.A. Dinet – J.G. Domergue – L. Dumoulin – E. Faure 
G. F lasschoen – P. F lores – L. Fouj i ta – C. Frat in – J .  Gachot – Gen Paul – I .  Gi l  
E. Girardin – L.V. Guirand de scevola – N. Guschin – E. Hannaux – Hardy 
G. Hauchecorne – A. Henrion – Hérouard – C.G. Housez – Holweck – A. Iacovleff – Lalique
H. Lebasque – Lee – F. Léger – M. Lemai t re – P. Longhi – A. Mathis  
E. Marchioni – R. Margoton – F. Masse – JP. Norblin de la Gourdaine – J.L. Paguenaud 
L. Pastour – B. Peeters – L.G. Pelouse – P. Picasso – Pinet – B. Poustockhine – Préfontaine 
J .  Pressmane -  Racof f  – B. Rambaud – C. Raymond – P. Rousseau – Simpson 
V. Spinazola – V. Terl ikovski - C.V. Terraire –  P. Thul l ier – T. Tobiasse – A. Truchet  
F. Val le t -Bisson – M. Van Cleve – R. Vernet -Bonfor t  – G. Viardot – A. Victor yns 
M. Woulfart – Zendel.

Expert pour les tableaux anciens : Cabinet Turquin 69 Rue Saint Anne 75002 Paris – Tél. : 01.47.03.48.78
 

Expositions publiques :

le 3 et 4 novembre de 9h à 12h et 14h à 19h 

le 5 novembre de 9h à 12h et 14h à 18h (ou sur rendez-vous)

Tous les lots de la vente sont visibles sur www.interencheres.com/06005

Frais de ventes : Judiciaire 12% HT – Volontaire 17.50 % HT

HÔTEL DES VENTES – 31, Boulevard d’Alsace – 06400 CANNES – SCP François ISSALY – Julien PICHON 

Commissaires-Priseurs Judiciaires – sarl AEC agrément 2002-330 

Tél. 04.93.39.01.35 – Fax. 04.93.68.28.32 – j.pichon@issaly-pichon.com 
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A- Paire de candélabres en argent à 4 bras 
de lumière, modèle à gradins et pans coupés 
Travail étranger - Epoque XXème siècle 
Poids : 2532 gr
1000/1500 €

B- Seau à champagne en argent - il présente 
2 anses figurant des mascarons - Travail étranger 
Poids :1118 gr   
600/800 €

C- Tétard Frères - service thé café en argent 
comprenant 4 pièces, modèle à côtes droites et
pans coupés, les anses en bois fruitier - signé
Poinçon Minerve - poids brut : 2244 gr
1000/1500 €

D- George Jensen (Danemark) - coupe couverte
en argent la prise du couvercle de forme naturaliste
signée - Poids : 344 gr   
300/500 €

E- Hénin et Compagnie - service thé café 
4 pièces en argent modèle moderniste avec prise
en bois exotique - signé - Poinçon Minerve 
(une anse restaurée) - Poids brut : 1714 gr   
700/1000 €

F- Suite de 3 salerons doubles en argent ciselé
les bordures ajourées avec piètement claw and ball
anse centrale ornée de pampres de vigne
les intérieurs en verre bleuté - Poinçon Minerve
Epoque XIXème siècle - poids : 488 gr    
400/700 €

G- Plat à pain de forme mouvementée en
argent - la bordure ciselée de rubans et fleurettes
Poinçon Minerve - poids : 694 gr   
300/400 €

H- Coupe sur batte en vermeil - la bordure 
moulurée, inscription gravée au dos - Poinçon
Minerve - Poids: 952 gr    
400/600 €

I- Plat à bordure découpée en argent - décor
ciselé de coquilles et cercles entrelacés
Poinçon Minerve - Poids : 794 gr   
300/400 €

J- Jatte en argent - décor au repoussé de godrons,
fleurettes et feuillages - Poinçon Minerve  
Poids : 388 gr  
200/300 €

K- Surtout de table en argent, décor au repoussé
de feuillages, cartouches, noeuds de ruban 
et cannelures rudentées - l'intérieur en métal  
Poids : 1278 gr   
1200/1800 €

L- Centre de table à fond de glace cerclé d'argent
(poinçon Minerve) et sa coupe assortie en verre
teinté - Epoque XXème

600/900 €

D'après Cellini - Persée et méduse
Colonne support en marbre et figures en bronze
patiné (accidents et manques)
Fonte dans l'esprit de la Renaissance Italienne
XIXème siècle - Haut : 116 cm   
1500/2000 €

Paire de miroirs mouvementés en bois sculpté et
doré décor de coquilles sur le fronton, rinceaux 

feuillagés en épaulement, un mascaron porte lumière
en partie basse (accidents, restaurations)

Italie XIXème siècle - Haut : 87 cm    
1000/1500 €
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Important buste en marbre blanc sculpté figurant
une dame de qualité - Travail dans l'esprit du XVIIIème

siècle - Fin du XIXème siècle début du XXème

haut : 85 cm     
1500/2000 €
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Lalique - Paire de serres livres modèle
«Longchamp» verre blanc moulé  pressé patiné 
un cerclage en métal chromé et contre socle en
verre opalin noir - signés en relief sur les têtes et
gravé sur le socle 
(petites égrenures au col et un éclat au socle)
hauteur totale: 15 cm 
(cf catalogue F. Marcilhac sous le n° 1152 B
p.385)    
1500/2000 €

Saxe - Large paire de vases couverts en
porcelaine à décor polychrome de scène de
chasse - blasons et trophées sur fond de motifs
décoratifs avec rehauts dorés - Les anses en
serpent avec tête de cygne - Le couvercle orné
de 2 miniatures avec portraits - La base carrée
(1 anse avec accident) 
Marque en bleu sous couvercle
Fin du XIXème siècle - Haut : 61 cm    
4000/6000 €

H

G

B

E

D

A- Christophe Fratin (1801-1864)
chien de chasse - épreuve en bronze patiné signé
Quesnel Fondeur - long : 40 cm   
800/1000 €

B- Ecole moderne - Nu allongé - bas relief en
terre cuite  signé et daté au dos (21 x 33.5 cm)
150/200 €

C- Petit bronze en fonte doré et patiné figurant un
cavalier arabe - Fin XIXème siècle - Haut : 11.5 cm
200/300 €

D- Hermès Paris - Petit coffret rectangulaire
en métal argenté à décor de tête de cheval 
(petits accidents)  
150/200 €

E- Grande lampe dite bouillotte en bronze doré
à 3 lumières  Décor de palmettes, enroulements et
feuillages -  Abat-jour en tôle peinte 
Style Restauration - Haut : 72 cm   
400/600 €

F- Encrier en bronze doré et pâte tendre à fond
vert et rehauts dorés - Il présente un amour assis sur
un tonneau reposant sur un tertre rocaille
Ancien travail de style Louis XV - XIXème siècle 
(petit accident) - Haut :18 cm    
800/1000 €

G- Amusant encrier à mécanisme en bronze
patiné et doré à décor d'un amuseur public
Socle en bois et placage - Epoque fin XIXème siècle
Haut : 21 cm (ne fonctionne pas)   
400/600 €

H- Pinet (XXème siècle) - Homme à la faucille
sculpture en fer patiné - Signé sur la terrasse
Haut :67 cm  
150/200 €

I- Attribué à Piétro Longhi (1702-1785) 
Portrait de gentilhomme - cuivre 
(7 x 5.5 cm)  
600/800 €

I
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A- Paire de piques cierges en bois sculpté 
et patiné doré à balustres orné de cartouches, 
rinceaux et feuilles d'acanthes (petits accidents,
manque les pics) - Italie XVIIIème siècle 
Haut : 55 cm   
500/600 €

B- Paris - Suite de 4 assiettes creuses en porce-
laine à bordure mouvementée, décor polychrome
de jetée de fleurettes, porte une marque (quelques
égrenures) - Epoque XVIIIème siècle - 
Diamètre : 23.5 cm    
150/200 €

C- Paire de piques cierges de forme balustre en
bois patiné et réhauts dorés décor sculpté de feuil-
lages et treillage - piètement tripode (petits accidents
manque les pics) - XVIIIème siècle - Haut : 67 cm
300/400 €

D- D'après l'antique - sujet accroupi en bronze à
patine brune (petits manques) - Epoque XIXème siècle
Haut : 23 cm   
300/500 €

E- Paire de coupes avec monture en métal doré et
patiné figurant 3 personnages égyptiens formant
cariatides - la base circulaire ornée de feuillages,
piètement griffe, (les verreries rapportées)
Style Empire - Haut : 21 cm   
400/600 €

F- Emmanuel Hannaux (1855-1934) - homme
casqué - bronze à patine mordorée - signé avec
cachet d'édition de Goldscheider - socle en marbre
(accidenté) - hauteur totale : 42 cm    
1000/1500 €

G- Delft - plat en faience décor en camaïeu bleu
aux chinois et motifs naturalistes (usures et petites
égrenures) - XVIIIème siècle - diamètre 40 cm
400/500 €

H- Le penseur d'après Michel Ange - bronze
à patine mordorée - édition du XIXème siècle
haut : 40 cm (on y joint un socle en bois patiné)
800/1000 €

I- Groupe en porcelaine polychrome avec figure
allégorique dont Mercure (petits accidents)
Fin du XIXème siècle - haut: 33 cm long : 31 cm
600/800 €

J- Barbedienne - La vénus de Milo - réduction
épreuve en bronze patiné - signée - Haut : 17 cm
150/200 €

K- lampe de salon en cuir vert avec piqûres sellier
abat-jour en peau ( accidents, manque le bouton
poussoir) Travail circa 1940  Haut :57cm
150/200 €

L- Buste de jeune homme coiffé en bois dur
sculpté (petits manques) - sur colonne en marbre
veiné - XIXème siècle - Haut : 23 cm  
300/400 €

4

O
bj

et
s d

’A
rt

Paire d'appliques à 2 lumières en bronze ciselé
doré à décor de 2 acteurs et trophées 
allégoriques - Riche ornementation de motifs
rocailles - Travail dans l'esprit du XVIIIème siècle
Maison Baguès - Haut : 58 cm    
800/1000 €

Paire d'appliques à 3 bras de lumière en
bronze ciselé et doré - Décor d'un petit souffleur sur
fond de motifs rocailles -  (petites restaurations, 
percées )
Epoque Louis XV - Haut :43 cm
2000/3000 €

Paire de candélabres en bronze doré et patiné
Elle présente deux renommées ailées soutenant les
3 lumières - Ornementation de rinceaux, col de
cygnes, palmettes et lyre sur la base carrée 
(restauration aux branches - une bobèche 
rapportée)
Epoque début XIXème - Haut : 62 cm    
3000/5000 €
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Léonard Foujita
(1886-1968) 

Mère et enfant
Lithographie signée 

en bas à droite 
N° 55/100

A vue (56 x 42 cm)    
600/800 €

Bernard Buffet 
(1928-1999)

Visages Paris
Lithographie signée 

en bas à droite
N° 163/250

A vue (67 x 46 cm)   
400/600 €

Pablo Picasso (1881-1973)
Scène de corrida - Estampe signée au
crayon en bas à droite N° 166/200
Graveur Aldo Crommelynck
A vue (52 x 69 cm)    
1200/1800 €

Marc Chagall (1887-1985)
Composition au bouquet
Lithographie signée au crayon en
bas à droite (légèrement insolée et
tâches sur la gauche avec 
grattage) - A vue (69 x 52 cm)    
600/800 €

Cesar(1921-1998) - dessin au stylo bille sur set
papier du café Roger Verger avec envoi 

autographe et daté 1988  (quelques tâches) 
(30 x 42 cm)    

800/1000 €
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Bernard Rambaud (XIXème - XXème siècle) 
Les chasseurs Alpins - 2 aquarelles signées en bas à droite pouvant former pendants à vue - (36 x 55 cm)    

1000/1500 €

Ecole Italienne du XIXème siècle, d'aprés Salvator Rosa - Ports animés - paire d'huile sur toiles - (41 x 59 cm)
Reprises de compositions de Salvator Rosa conservées au Palais Pitti à Florence    

800/1200 €

Ecole Française du XIXème

dans le gout d'Anton
Raphael Mengs

Cupidon aiguisant 
ses flèches

pastel  
(43.5 x 34.5 cm)    

800/1200 €

Ecole Française du XIXème siècle,
suiveur de Jean Baptiste Greuze
Jeune fille pensive 
pastel (44 x 35 cm)   
600/800 €



Martin van Cleve (1527-1581) - Le repas de la mariée - Panneau de chêne, une planche, non parqueté (27.5 x 38 cm).
Au revers porte un numéro à l'encre noire : 247 - sans cadre
Reçu maître dans la corporation d'Anvers en 1551, Martin van Cleve était l'exact contemporain de Peter Brueghel l'ancien qui l'influença 
de manière marquante. Thème"brueghélien" par escellence, le repas de noces est un thème privilégié dans l'oeuvre de Martin van Cleve.
Nous pouvons rapprocher notre tableau d'une autre version, avec de nombreuses variantes, citée et reproduite dans l'ouvrage de Georges
Marlier (voir Pierre Brueghel le jeune, Bruxelles, 1969, fig.210, p.343).
Ce thème lié aux scènes de kermesses est récurrent dans son oeuvre; c'est un prétexte aux réjouissances populaires les plus diverses 
et reflète une conscience bourgeoise qui voulait se préserver des faiblesses de la nature humaine.   
20000/30000 €
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Ecole Hollandaise du XVIIème siècle, suiveur d'Adriaen Pietersz
van de Venne - Une rixe - Panneau de chêne, parqueté, 
brunaille (37.5 x 27.5 cm) (restaurations anciennes) - sans cadre.
Reprise d'une composition de van de Venne, datée de 1621,
conservée au Rijksmuseum à Amsterdam     
1000/1500 €

Attribué à Anthoni Victoryns (avant 1620-1656)
Scène d'intérieur - Panneau de chêne, 

une planche, renforcé (23.5 x 32.5 cm) - Sans cadre    
1000/1500 €



8

Es
ta

m
pe

s -
 D

es
sin

s -
 Ta

bl
ea

ux

Ecole Hollandaise du XIXème siècle, dans le goût de Philips
Wouwermans - La halte des chasseurs
huile sur toile (33 x 46 cm)
Porte une ancienne attribution à Alexander Van Gaelen   
400/600 €

Ecole Flamande vers 1700, entourage de Jan Frans van Bredael
scène de marché - huile sur toile (restaurations) (34 x 47.5 cm)
Cadre en bois sculpté et doré, travail français du XVIIème siècle 
(ressemelé)    
1500/2000 €

Attribué à Bonaventure Peeters (1614-1652)
navires sur une mer agitée devant une côte rocheuse
panneau de chêne,une planche, non parqueté 
(restaurations et manques) (23 x 38 cm)
cadre en bois sculpté et doré, travail français du XVIIème siècle    
1200/1800 €

Ecole Hollandaise du XVIIIème siècle, suiveur de Johannes Lingelbach
Bataille navale - huile sur toile - Porte une signature 
apocryphe en bas à droite : Vroom
Cadre en bois mouluré doré et peint, travail espagnol du XVIIème siècle
(restaurations) (51 x 69 cm)    
1000/1500 €

Ecole Hollandaise 
du XIXème siècle,

dans le goût de Philips
Wouwermans

cavalière au puits 
panneau 

(restaurations) 
(24 x 19.5 cm)   

200/300 €

Ecole Flamande vers 1550 
le Christ portant sa croix
panneau de chêne une
planche non parqueté de
forme cintrée à la partie
supérieure (33 x 21 cm)
(manques et restaurations)   
3000/4000 €
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Ecole Flamande vers 1650 suiveur de Frans de Monper - paysage animé 
toile (restaurations anciennes) (56 x 82 cm)    

4000/6000 €

Abeille (actif au XVIIIème siècle) - Scène portuaire avec un chantier naval - huile sur toile 
signée en bas à droite : Abeille fct (71 x 96 cm)  

Provenance : vente Paris, Palais Galliera, 12 décembre 1966, n°42    
8000/12000 €
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Ecole Française du XIXème siècle, dans le goût de Jean Baptiste Charpentier - une jeune bergère, un jeune garçon
Paire de panneaux - porte une ancienne attribution à Eisen (restaurations) (24 x 19.5 cm)   

600/800 €

Ecole Hollandaise du XVIIIème siècle - navires devant un phare
panneau de chêne, une planche, non parqueté - traces de 
monogramme en bas à droite : ..V.V (restaurations et usures) 
(9 x 11.5 cm)    
150/200 €

André Cortes(1810/15 - 1879) - Le troupeau 
Huile sur toile signée en bas à droite 
(rentoilage - restaurations) (38 x 46 cm)    
800/1000 €

Ecole Française du XVIIIème siècle suiveur de
Boucher - Scène animée près du moulin 
de Charenton  - Huile sur toile
(rentoilage restaurations) (98 x 87 cm)   
1500/2000 €

Jean Pierre Norblin de la Gourdaine (1745-1830)
Couple de promeneurs au repos prés d'un torrent 
huile sur toile (restaurations anciennes) (42 x 68 cm)    
1000/1500 €
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Attribué à Elisabetta Marchioni (active vers 1700) 
nature morte au bouquet de fleurs dans un vase en bronze doré - paire de panneaux de noyer, renforcés (restaurations) (46 x 50 cm)    

4000/6000 €

Adolphe Appian (1818-1998) - les Martigues
huile sur toile signée en bas à gauche et datée 1875

cadre doré avec cartouche - intitulé au dos avec étiquette d'exposition (petits accidents) (134 x 74 cm)   
5000/7000 €
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Charles Gustave Housez
(1822-1880) - Jeux d'amour
2 huiles sur toile en médaillon
signées en bas au centre
datées 1872
(44.5x37.5 cm)
cadre doré à noeud de ruban
de style Louis XVI
4000/6000 €

Albert Ernest Carrier Belleuse (1824-1887) 
Bacchanale - panneau signé en bas à gauche 
(restaurations) (36 x 28 cm)   
600/800 €

Philippe Rousseau (1816-1887) - Nature morte
huile sur toile signée en bas à droite (65 x 82 cm)   
1000/1500 €

Abel Truchet (1857-1918) - le pont 
huile sur toile signée en bas à droite, située et datée 87
(accidents et anciennes restaurations) (60 x 73 cm)  
1000/1500 €

Hardy (XIXème-XXème) - Marine 
huile sur toile signée en bas à droite (39 x 46 cm)    
600/800 €
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Honoré Camos (1906-1991) - Le poulailler
huile sur panneau signée en bas à droite 
(50 x 61 cm)    
500/700 €  (2 œuvres)

Carlos Raymond (1884-1970) - La place Saint Marc, Venise  
Aquarelle sur traits de crayon signée en bas à gauche
A vue (27.5 x 44 cm)     
100/150 €     (4 œuvres) 

Armand Henrion 
(1875-1948) 
Autoportrait en clown
huile sur panneau 
(14 x18 cm)  
1000/1500 €

Ignacio Gil (1913-2003) - Puerto de Ibiza 
huile sur toile signée en bas à gauche et intitulée au dos (49 x 61 cm)   
800/1000 €     (3 œuvres)

Ignacio Gil (1913-2003) 
La Mancha 

huile sur toile signée en bas à droite, 
intitulée au dos (65 x 92 cm)   

1500/2000 €
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Henri Lebasque (1865-1937) - jeune femme assise 
huile sur carton signée en bas à gauche (14 x 12 cm)

Provenance : œuvre restée dans la famille depuis l'origine   
4000/5000 €

Paul Aïzpiri (né en 1919) - Le cavalier 
feutre, encre, lavis et aquarelle sur traits de crayon 
signé en bas à gauche - A vue (63.5 x 49 cm)     
2000/3000 €

Jean Gabriel Domergue (1889-1962) - jeune élégante 
huile sur isorel signée en bas à gauche (46 x 55 cm)   
6000/8000 €

Pedro Flores (1897-1967) - Couple d'espagnols 
Huile sur toile signée en bas à gauche 
A vue (54.5 x 46 cm)  
1500/2000 €
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Vladimir Terlikovski (1873-1951) - Vue d'un port 
huile sur toile signée en bas à gauche 
(petits trous aux angles) (54 x 65 cm)    
1500/2000 €

Joseph Pressmane (1904-1977) - Bord de rivière
huile sur toile signée en bas à droite 
A vue (50 x 65 cm)   
800/1200 €

Jean Louis Paguenaud (1876-1952) - Vagues 
huile sur pannneau signée en bas à gauche (66 x 81 cm)  
800/1000 €

Emile Blondel (1893-1970) - les bouquinistes
huile sur toile signée en bas à droite et datée 1961 (46 x 55 cm)   
300/400 €   (3 œuvres) 

Pierre Celice (né en 1932) 
Composition

acrylique sur toile 
signée en bas à droite et datée 

86 (97 x 130 cm)    
600/800 €
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Console de forme mouvementée en bois doré  Décor
sculpté de motifs rocailles feuillages et pot fleuri
Le piètement galbé et entretoisé - Dessus de marbre brèche
Epoque Louis XV 
(86 x 100 x 47 cm) (accidents et manques)   
2500/3000 €

A- Petite table de salon en bois de placage marqueté
Elle ouvre par 2 tiroirs - Piètement galbé avec tablette 
d'entrejambe - Style Louis XV
Porte une plaque de la maison Gouffé (69 x 46 x 32 cm)   
200/300 €

B- Petite table formant écritoire avec nécessaire en bois
de placage marqueté - Riche ornementation de bronzes
dorés - Le plateau à fond de cuir avec lingotière 
Piètement galbé -  Style Louis XV - Fin du XIXème siècle 
(75 x 58 x 44 cm)   
800/1200 €

C- Petite table de salon en bois de placage marqueté de
treillages - Garniture de bronzes dorés - Plateau à lingotière
Piètement galbé - Style Transition  (69 x 36 x 28 cm)   
300/400 €

Commode tombeau en placage de palissandre et bois de rose marqueté dans
des encadrements avec filets - elle ouvre par 4 tiroirs sur 3 rangs - riche ornemen-
tation de bronzes ciselés et dorés - dessus de marbre veiné (restauré)
Epoque Louis XV (restaurations d'usage, petits accidents) 
Estampillée Jean Girard Théodore Sar reçu Maître en 1766 et JME
(90 x 130 x 65 cm)    
5000/7000 €

Suite de 4 fauteuils en bois naturel - le dossier avec 
montants à colonnes cannelées, détachées terminées par 
des petits plumets - supports d'accotoirs et piètement 
à cannelures (petits accidents, restaurations)
Epoque Louis XVI    
2000/3000 €

A B C
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Miroir de forme découpé en bois doré 
Le fronton ajouré orné de fleurettes - L'entourage 
à décor de pampres de vigne (petits accidents -
piqûres) -  Travail provincial du XVIIIème siècle
(135 x 87 cm)                                                                                                                                      
1800/2300 €

A- Table de salon formant écritoire en bois de placage marqueté de filets entrelacés
Elle ouvre par 3 tiroirs - Riche ornementation de bronzes ciselés et dorés tels que têtes de
boucs, feuillages aux chutes d'angles et frises de guirlandes (quelques fentes - parties
insolées - petits accidents) - Travail de style Transition (77 x 58 x 46 cm)    800/1200 €

B- Table de salon de forme circulaire en bois de placage - Ornementation de bronzes
ciselés et dorés - Style Louis XV (76 x 52 x 52 cm)  
400/600 €

A- Petit canapé de forme corbeille en bois naturel
ciré avec décor de grenades, feuillages et moulures
Il est de forme mouvementée avec piètement galbé
Garniture de tissu usagé
Travail Provincial d'époque Louis XV          
800/1000 €

B- Paire de bergères à dossier mouvementé en
bois naturel ciré - Décor de fleurettes et feuillages
Supports d'accotoirs, ceinture et pieds galbés
Garniture usagée - (restaurations dont renforts
accidents)
Travail provincial d'époque Louis XV
1000/1500 €

Commode à façade galbée
en bois de placage marqueté 

ouvrant par 3 tiroirs sur 2 rangs 
Ornementation de bronzes ciselés et dorés 
Dessus de marbre brèche - (parties insolées 

nombreux accidents de placage) 
Epoque début du XVIIIème siècle 

(84 x 125 x 64 cm)  
2500/3000 €

B

B

A

AB
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Large miroir en bois et stuc doré - Le fronton 
présentant une figure allégorique entourée de 
2 putti - Riche décor feuillagé avec acanthes 
(accidents et manques) - Travail Italien du XVIIIème siècle 
(134 x 96 cm)    
2000/3000 €
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Large vitrine en placage de bois de rose marquetée en feuilles 
elle ouvre par 2 portes vitrées à fond grillagé- garniture de bronzes

dorés - dessus de marbre  Travail de style Transition 
(147 x 140 x 35 cm)  

1000/1200 €

Commode à ressaut central en bois de placage marqueté de trophés,
fleurs enrubannées et frises de cercles avec fleurettes 
elle ouvre par 3 tiroirs - les montants à cannelures simulées et piètement à
décrochement (rapporté) - dessus de marbre veiné - composée d'éléments
anciens d'époque Transition Louis XV- Louis XVI (92 x 120 x 53 cm)  
2000/3000 €

Suite de 4 fauteuils en bois laqué et mouluré, 
à dossier arqué - supports d'accotoirs en console et
pieds à cannelures - garniture de tapisserie au point

(accidents) - Epoque Louis XVI   
1500/2000 €
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Miroir baroque en bois et stuc doré 
l'entourage ajouré de feuillages et angelots

(petits accidents et restaurations) 
Travail de style Italien (116 x 74 cm)   

600/800 €

Bureau plat en acajou moucheté - Il ouvre par 1 tiroir en ceinture
avec riche ornementation de bronzes ciselés et dorés tels que rinceaux
pampres et couronnes feuillagées - Le plateau orné d'une lingotière
Piètement fuselé à cannelures avec sabots et rudentures en décor
Signé - Veuve Sormani et Fils - 10 Rue Chabot - Paris 
(74 x 130 x 76 cm)    
5000/7000 €

Commode à façade galbée en bois de placage marqueté - elle ouvre par
2 portes  ornée de panneaux de laque de style asiatique - Dessus de marbre
veiné - piètement galbé avec décor de bronzes dorés (manque un sabot)
Travail de style Transition (87 x 110 x 45 cm)    
1000/1500 €

Large semainier en bois de placage marqueté
avec décor de filets - il ouvre par 7 tiroirs à 

décrochement central - ornementation de bronzes
dorés - les montants à cannelures simulées 

dessus de marbre blanc veiné 
Style Transition 

(173 x 108 x 47 cm)  
600/800 €
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Bibliothèque à 3 portes vitrées en placage de bois 
de rose et palissandre marqueté dans des encadrements 
avec filets - les montants à cannelures et rudentures, le fronton
à débordement orné d'une frise de bronzes, de cercles 
entrelacés, oves et passementeries en alternance
Travail de style Louis XVI (224 x 222 x 50 cm)   
2500/3500 €

M
ob
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Armoire à 3 colonnes en bois ciré, ronce et motifs sculptés
Elle ouvre par 2 portes, la base à ressaut,  décor de 
mascarons et motifs grotesques -   Belle serrure ouvragée.
Travail Alsacien ou Rhénan du  XVIIème siècle 
(accidents, restaurations, motifs resculptés et parties refaites) 
(250 x 233 x 86 cm)    
1500/2000 €

Attribué à la maison Baguès - Table basse rectangulaire
piètement en fer martelé et patiné en console avec entretoise

plateau en ardoise (46 x 116 x 58 cm)    
600/800 €

Attribué à Gabriel Viardot
(1830-1906) 
Vitrine de goût indochinois
en bois sculpté et applications
de bronzes dorés 
Décor de dragon sur le fronton
Epoque fin XIXème siècle 
(173 x 97 x 40 cm)    
1000/1500 €

Meuble cartonnier de forme
architectonique en placage de

palissandre marqueté en feuilles
la partie supérieure ouvrant par six
tiroirs - garni de cuir - à l'amortisse-

ment une pendule à cadran
émaillé signé Ch. Dutertre à Paris 
La partie inférieure ouvrant par un
rideau à lamelle coulissant - riche
ornementation de bronzes ciselés
et dorés à motifs rocailles tels que

poignées de tirages 
lingotières - chutes d'angle, 

ceinture et pieds galbés 
(petits accidents de placage)

Style Louis XV
Estampillé Georges François Alix 

à Paris (1846-1906)
(200 x 95 x 42 cm)    

3000/5000 €



CONDITIONS GENERALES DE VENTE
La vente est faite au comptant et les acquéreurs paieront en sus des enchères, par lot et sans dégressivité les frais suivants : 17,50 % HT ou 12% HT (frais légaux). En cas
de non-paiement par chèque certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement. En cas de non-paiement par chèque certifié ou espèces, l’objet pourra
être mis en adjudication, sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité. En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, l’objet
sera mis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité du
Commissaire-Priseur, à quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie exclusive de l’adjudicataire dès le moment de l’adjudication. Tous les objets,
tableaux modernes ou anciens sont vendus sous la garantie du Commissaire-Priseur et s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et
compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation du lot, portées au procès verbal de la vente. Aucune réclamation ne sera possible pour les restau-
rations d’usage et les petits accidents, l’exposition ayant permis l’examen de l’objet. Seuls seront pris en considération les accidents graves et les repeints importants. L’état
des cadres n’est nullement garanti. Pour les tableaux, l’indication “huile” est une garantie, mais le support peut être indifféremment panneau, carton ou toile. Les attributions
ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques à la date de vente. Le réentoilage, le parquetage et le doublage constituant des mesures conser-
vatoires et non un vice, seront systématiquement signalés.Les dimensions sont données à titre indicatif.

ESTIMATIONS – INVENTAIRES – PARTAGES
Les Commissaires-Priseurs sont à votre disposition pour réaliser tout inventaire en vue de ventes, expertises, partages, successions, ISF, assurances.Les estimations et exper-
tises gratuites ont lieu à l’étude tous les mardis de 14h à 18h sans rendez-vous.
ORDRES D’ACHATS
Les Commissaire-Priseurs et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achats qui leur seront confiés, en particulier par les amateurs ne pouvant assister à
la vente. Les ordres d’achat doivent être envoyés 24 h à l’avance pour être validés, à condition d’être assortis de toutes les garanties financières.

GARDIENNAGE
Il ne sera appliqué aucun frais de gardiennage jusqu’à 3 semaines après la vente, au delà, les frais sont de 5 € HT par jour de gardiennage.
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M a i s o n  d e  Ve n t e s  a u x  E n c h è r e s  P u b l i q u e s

François ISSALY & Julien PICHON  Commissaires - Priseurs Associés
� ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM � ENCHERES PAR TELEPHONE / TELEPHONE BID FORM

LE SAMEDI 6 NOVEMBRE 2010
Nom et prénom / Name and first name . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adresse / Address . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tél / Phone  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . Portable / Mobile  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . Fax . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Références bancaires / Bank references  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Adresse de la banque / Bank Adress  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

N° de tél de la banque  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

TELEPHONE PENDANT LA VENTE / TELEPHONE DURING THE AUCTION  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

LOT N° DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION LIMITE EN € / TOP LIMIT OF BID IN €

LES LIMITES NE COMPRENANT PAS LES FRAIS /THESE LIMITS DO NOT INCLUDE FEES AND TAXES / Judiciaire (12 % H.T.) et Volontaire (17,50 % H.T).

ATTENTION : Les ordres d’achat doivent être enregistrés 24 h à l’avance pour être validés /Purchase orders must be registered 24 hours in advance in order to be valid

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je declare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en €, 
les lots que j’ai désignés./I have read the terms of sale, I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in €

DATE  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . SIGNATURE OBLIGATOIRE / REQUIRED SIGNATURE .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

FAXER A / PLEASE FAX TO + 33 (0)4 93 68 28 32   -    ENVOYER A / PLEASE MAIL TO    j.pichon@issaly-pichon.com�
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